



В Сосновском районе перед судом предстанет бывший глава сельсовета, обвиняемый в мошенничестве

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Перкинского сельсовета Сосновского района Тамбовской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения). По данным следствия, в июне 2013 года глава Перкинского сельсовета Сосновского района Тамбовской области, находясь в здании администрации указанного сельсовета, изготовил фиктивные договора от 7 июня 2013 года между администрацией Перкинского сельсовета и пятью жителями села Перкино, которые подписал от своего имени. После чего были составлены и подписаны акты о выполнении обязательств к указанным договорам. Затем бухгалтер сельсовета на основании предоставленных ей договоров, по указанию главы, оформила платежную ведомость за июнь 2013 года, согласной которой указанным работникам было начислено более 33 тысяч рублей, которые глава сельсовета получил лично, заставив при этом бухгалтера и кассира расписаться в графе ведомости «расписка в получении». При этом обвиняемый пояснил бухгалтеру, что лично отдаст деньги работникам, однако указанными денежными средствами он распорядился по собственному усмотрению. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Октября 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/806063>